

Есть повод



Супруги Мальшаковы – обладатели знака отличия «Совет да любовь». ФОТО АВТОРА

Гляжусь в тебя, как в зеркало...

К Дню семьи, любви и верности

ПРАЗДНОВАНИЕ ВСЕРОССИЙСКОГО ДНЯ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ У НАС В СТРАНЕ ВОЗОБНОВЛЕНО С 8 ИЮЛЯ 2008 ГОДА. ДЕНЬ ПАМЯТИ СВЯТЫХ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ МУРОМСКИХ И СТАЛ ПРОДОЛЖЕНИЕМ ДОБРОЙ ТРАДИЦИИ В РОССИИ ЧЕСТВОВАНИЯ СЕМЬИ.

Многие нравственные ценности, к сожалению, уже утрачены, и поэтому важно вернуться к семье, как основной ячейке общества, воспевая этот союз и укрепляя семейные узы. Все-таки главное в жизни человека — это семья! «Карьера не ждет тебя дома, деньги — не вытрут слезы, а слава — не обнимет ночью»!

Но не так-то просто сохранить семью, поэтому и количество разводов в нашей стране превышает число заключаемых браков, к сожалению. Слишком легко стали относиться молодые люди к супружеству, не задумываясь о последствиях бракоразводного процесса, несущего травмы своей душе и особенно детской психике. Много упорства надо приложить, чтобы избежать ошибок.

Благо, есть с кого брать пример! Все чаще лесничане становятся свидетелями процедуры награждения супружеских пар знаками отличия Свердловской области «Совет да любовь», что с 1 января 2012 года является формой поощрения граждан за создание крепкой семьи, за 50-летие совместной жизни и воспитание одного или нескольких детей.

Такой знак с гордостью носят супруги Мальшаковы — Юлия Павловна и Владимир Яковлевич. Их семейному союзу уже 51 год. Уроженцы Кировской области, районного села Фалёнки, знают друг друга с детства, учились вместе в школе, и их чувства были проверены временем. Дети войны, познавшие трудности обездоленности из-за потери отцов-фронтовиков, с самого начала решили, что их дети не будут ни в чем нуждаться. Супруги Мальшаковы сделали все возможное для укрепления своей семьи. Их трогательное отношение друг к другу покорило меня с первой минуты знакомства, когда я делала фото во время торжественного вручения супругам награды —

знака «Совет да любовь», и потом — когда они пришли на интервью со мной в библиотеку П. Бажова. Юлия Павловна с восторгом рассказывала о своем супруге, какой он хозяйственный — любая мужская работа горит и спорится в его руках. А Владимир Яковлевич отмечал тонкую душу своей жены, ее такт и умение украсить семейный быт. Поженились юные Юлия и Владимир в 1965 году 16 января. И только после нескольких лет совместной жизни начитанная жена с радостью узнала, что дата свадьбы была избрана удачно: в начале года, да в число, значимое как «Равновесие»! Вот и уравновесили супруги свои старания при создании крепкого семейного союза, пронесли свои чувства через годы. Ведь как в народе говорится: «Любовь — не вздохи на скамейке, не поцелуй при луне»! И если она не перерастает в глубокое уважение, стремление слышать, понимать друг друга, уступать и поддерживать в любой ситуации, то грош цена этой любви, значит был только мираж... Навсегда запомнила Юлия Павловна наказ свекрови на свадьбе: «Живите так, чтобы люди завидовали вам»!

Уже 8 марта молодожены устроились в нашем городе, тогда еще Свердловске-45. Владимир жил

здесь с 1963 года по рекомендации двоюродного брата, приехал в отпуск на родину, чтобы жениться, и привез молодую жену на Урал. Работал всю жизнь Владимир Яковлевич водителем цеха 013 комбината «ЭХП», очень любил свою работу в автоколонне № 2, специализирующейся на грузовом транспорте, выполнял обязанности бригадира, наставника. Был награжден знаками «За работу без травм и аварий», «Ветеран атомной энергетики и промышленности», памятной фотографией — как «Передовой рабочий города». И общественную работу всегда выполнял с душой, ответственно — уважали его коллеги, избирая профгруппоргом автоколонны. А жена всячески помогала ему — в казначейской работе — марки наклеивала на профсоюзные билеты, советы давала, участвовала в коллективных мероприятиях. По профессии Юлия Павловна — учитель начальных классов. Но так случилось, что была почти всегда домохозяйкой. Дочь — Марина родилась с врожденным пороком сердца, и в связи с этим недугом семья натерпелась много бед. Благо все сложилось удачно, и сегодня у Мариночки двое сыновей, она крепко стоит на ногах, получила профессию фармацевта — живет и работает в Перми. Как говорят супруги Мальшаковы, много лет жили под девизом «Преодоление», благодаря взаимовыдержке, взаимопониманию и родственникам, добрым людям, оказывающим поддержку, выдержали многие преграды, преодолели трудности. Человек ведь сам кузнец своего счастья. Вот и ковали его супруги сообща. Юлия Павловна заботилась о доме, а Владимир Яковлевич зарабатывал средства на жизнь. Многие мастерил своими руками: строил и облагораживал приусадебный участок, гараж, делал мебель, на своей машине ездили супруги в лес за грибами-ягодами, на рыбалку. Любовались природой всей семьей, много читали. А Юлия Павловна еще и рукодельничала, стихи писала. Ее подруга, что осталась в Кировской области, работала в редакции газеты «Сельский маяк», и кое-что из творчества Юлии Павловны публиковала. Все эти годы подруги дружат, до сих пор переписываются. Это еще одна ценность супругов Мальшаковых — они умеют дружить. Книжки и общение друг с другом заменяют им телевизор, которого уже давно нет в их доме! Им интересно вместе, и их счастье бесконечно. Как поется в песне Юрия Антонова «Гляжусь в тебя, как в зеркало, до головокружения»... И эти строки созвучны с историей любви Мальшаковых. От души желаю счастья Юлии Павловне и Владимиру Яковлевичу, чтобы их любовь была долгой, а жизнь — еще длиннее!

Н. МУХИНА
Лесной

Внимание родителей!

О компенсации расходов на приобретение школьной одежды

С 01.01.2016 года Управление социальной политики по г. Лесному предоставляет многодетной семье компенсацию расходов на приобретение комплекта одежды для посещения ребенком общеобразовательной организации, но не более 2000 рублей.

Компенсация расходов на приобретение комплекта одежды предоставляется многодетной семье **один раз в два календарных года** при соблюдении следующих условий:

- 1) многодетная семья проживает на территории Свердловской области;
- 2) многодетная семья имеет **среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения**, установленного в Свердловской области;
- 3) ребенок (дети) обучается в общеобразовательной организации, расположенной на территории Свердловской области;
- 4) **обращение с заявлением** о предоставлении компенсации расходов на приобретение комплекта одежды **последовало в течение календарного года, в котором были понесены такие расходы;**
- 5) ребенок (дети) не находится на полном государственном обеспечении.

Комплект одежды для посещения ребенком общеобразовательной организации — комплект одежды, предназначенной для повседневной носки, включающий в себя не менее двух изделий разного вида.

Для получения компенсации расходов на приобретение комплекта одежды заявитель предъявляет:

- 1) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- 2) удостоверение многодетной семьи;
- 3) свидетельство о рождении каждого несовершеннолетнего ребенка;
- 4) справку об обучении ребенка (детей) в общеобразовательной организации, расположенной на территории Свердловской области;
- 5) справку, содержащую сведения о регистрации заявителя и членов его семьи по месту жительства или по месту пребывания на территории Свердловской области;
- 6) документы (справки), подтверждающие доход каждого члена семьи заявителя за три календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении компенсации расходов на приобретение комплекта одежды;
- 7) документы, подтверждающие расходы на приобретение комплекта одежды после 1 января 2016 года (далее — расходы на приобретение комплекта одежды);
- 8) заявление второго родителя (законного представителя) о согласии на обработку персональных данных;
- 9) справку органов записи актов гражданского состояния об основании внесения в свидетельство о рождении сведений об отце ребенка — в случае, если сведения были внесены в свидетельство о рождении по указанию матери;
- 10) справку о том, что один из родителей уклоняется от уплаты алиментов — в случае неполучения алиментов на ребенка;
- 11) справку из общеобразовательной организации о неполучении в 2015 году комплекта одежды для посещения ребенком общеобразовательной организации — в случае обращения за компенсацией расходов на приобретение комплекта одежды в 2016 году и другие документы. Телефоны для справок: 6-87-25, 6-87-24.

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ПО Г. ЛЕСНОМУ

Выплата

ВСЕ ФИЛИАЛЫ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ С 1 ИЮЛЯ НАЧАЛИ ПРИНИМАТЬ ЗАЯВЛЕНИЯ НА ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ВЫПЛАТУ ЗА СЧЕТ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА В РАЗМЕРЕ 25 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

В рамках мер экономической поддержки 23 июня был подписан федеральный закон № 181 «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала». Лица, получившие сертификат и не распорядившиеся ранее в полном объеме средствами материнского капитала, имеют право получить 25 тысяч рублей. Единовремен-

25 тыс. рублей — за счёт материнского капитала

ная выплата может быть получена **при условии достижения ребенком (детьми) совершеннолетия** либо **приобретения дееспособности** в полном объеме до достижения совершеннолетия **по 30 сентября 2016 года включительно**.

Обратиться с заявлением на предоставление выплаты можно в любое отделение Многофункционального центра **не позднее 30 ноября 2016 года**, представив следующие документы: российский паспорт; государственный сертификат на материнский (се-

мейный) капитал; СНИЛС; реквизиты банковского счета, открытого лицом, получившим сертификат.

Бланк заявления можно заполнить самостоятельно, распечатав его с сайта МФЦ, либо обратиться в любое отделение МФЦ. Решение о предоставлении единовременной выплаты принимается Пенсионным Фондом России в течение месяца со дня подачи заявления в МФЦ. Перечисление 25 тысяч рублей на счет владельца сертификата осуществляется Пенсионным фондом не позднее месячного срока с даты принятия

решения об удовлетворении заявления.

С 1 июля в МФЦ одновременно с заявлением о предоставлении единовременной выплаты можно подать заявление о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.

Напомним, оформить сертификат на материнский (семейный) капитал семьям, в которых появился второй ребенок, можно в любом отделении МФЦ.

ИНФ. МФЦ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ